U S N E S E N Í
z 65. schůze Rady města Letovice konané 25. 11. 2021
2021-RM-65-01

Rada města Letovice odvolává Janu Galitovou z konkursní komise k provedení konkursního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace: Mateřská škola Letovice, Tyršova 336/2, okres Blansko, příspěvková organizace. 

2021-RM-65-02

Rada města Letovice jmenuje Ing. Radka Zemánka členem konkursní komise k provedení konkursního řízení na obsazení pracovního místa ředitele/ředitelky příspěvkové organizace: Mateřská škola Letovice, Tyršova 336/2, okres Blansko, příspěvková organizace. 

2021-RM-65-03

Rada města Letovice doporučuje Zastupitelstvu města Letovice schválit dodatek č. 1 veřejnoprávní smlouvy na projekt Předcházení vzniku biologicky rozložitelného odpadu II. etapa.

2021-RM-65-04

Rada města Letovice doporučuje Zastupitelstvu města Letovice schválit dodatek č. 1 veřejnoprávní smlouvy na projekt Systém odděleného sběru materiálově využitelných odpadů III. etapa. 

2021-RM-65-05

Rada města Letovice schvaluje Smlouvu o centralizovaném zadávání s TJ Sokol Letovice, z.s., se sídlem Letovice, V Zahradách 1a, IČ 43420958, zastoupeným předsedou Mgr. Petrem Novotným, dle přílohy.

