U s n e s e n í
z 19. zasedání Zastupitelstva města Letovice konaného 04. 11. 2021 v zasedací místnosti Městského úřadu Letovice od 16,00 hodin
2021-ZM-19-01

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje program 19. zasedání Zastupitelstva města Letovice.

2021-ZM-19-02

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje složení předsednictva a návrhové komise.

2021-ZM-19-03

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje ověřovatele zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva města.

2021-ZM-19-04

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje hlasovat o bodech č. 3/1 - 3/26 společně, bez vyjmenování jednotlivých kupujících.

2021-ZM-19-05

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu o narovnání a kupní smlouvu o převodu vlastnictví bytové jednotky č. 1095/1, zapsané  v  katastru   nemovitostí   na   listě  vlastnictví  č. 3462 pro obec a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře 271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti id. 6362/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,   za   částku   20.000,- Kč   [osobní údaj odstraněn],  dle  přiložené  dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-06

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a   kupní   smlouvu  o  převodu  vlastnictví bytové jednotky  č. 1095/2, zapsané  v  katastru   nemovitostí  na   listě  vlastnictví  č. 3462  pro obec a  katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461  pro  obec  a  katastrální  území Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti  id. 6362/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn],  dle  přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména  existence  dobré víry  kupujícího, reflexe obecných  zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích  soudních  sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu,  jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-07

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání   a  kupní   smlouvu  o  převodu  vlastnictví bytové jednotky  č. 1095/4, zapsané  v  katastru  nemovitostí   na   listě  vlastnictví  č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461  pro  obec a katastrální území Letovice, součástí jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 6362/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví, za částku 20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-08

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové  jednotky  č. 1095/5, zapsané  v  katastru   nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti  id. 3517/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví, za částku  20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujících, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-09

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a   kupní  smlouvu  o  převodu   vlastnictví bytové jednotky  č. 1095/6, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví č. 3462  pro  obec  a  katastrální  území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec a katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 6362/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-10

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a   kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1095/7, zapsané  v  katastru  nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č.  3461  pro obec a katastrální území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 3517/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,  za  částku 20.000,- Kč   [osobní údaj odstraněn],  dle  přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-11

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové  jednotky  č. 1095/8,  zapsané  v  katastru  nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec a  katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id. 6362/74744 vzhledem  k  celku  na  společných  částech   nemovitosti  v  bytovém  spoluvlastnictví, za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-12

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a   kupní   smlouvu  o  převodu  vlastnictví bytové jednotky  č. 1095/9, zapsané  v  katastru   nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id. 3517/74744 vzhledem k celku na společných částech  nemovitosti  v  bytovém spoluvlastnictví, za   částku   20.000,- Kč   [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-13

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu o převodu vlastnictví  bytové  jednotky  č. 1095/10, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální  území  Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec a  katastrální  území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 6362/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč   [osobní údaj odstraněn],  dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-14

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví bytové jednotky č. 1095/11, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a  katastrální  území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec a katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 3517/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví,  za  částku   20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-15

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu o narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1095/12, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a  katastrální  území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č.  3461 pro obec a katastrální území Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti id. 6362/74744 vzhledem k celku na společných částech nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví, za částku 20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy.  Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujících, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-16

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1095/13, zapsané  v  katastru   nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec  a  katastrální   území  Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti  id. 3517/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví, za  částku  20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn], dle  přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence  dobré  víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-17

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví bytové jednotky  č. 1095/15, zapsané  v  katastru  nemovitostí   na   listě  vlastnictví č. 3462  pro obec  a katastrální  území Letovice, která  je  vymezena   v pozemku p. č. 366/31  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  271 m2,   jehož   součástí  je  budova  č. p. 1095,  bytový  dům,  zapsaném  na  listě vlastnictví č. 3461 pro obec a  katastrální  území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti  id. 3517/74744  vzhledem  k  celku  na  společných  částech  nemovitosti v bytovém spoluvlastnictví, za  částku   20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn],  dle  přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence  dobré  víry kupující, reflexe  obecných  zásad  spravedlnosti  a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-18

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/2, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec  a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož  součástí  je   budova  č. p.  1096, bytový dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro obec a katastrální území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti id.  6362/74744 vzhledem k celku na společných  částech nemovitosti  v  bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn],  dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence  dobré  víry kupujícího,  reflexe  obecných  zásad  spravedlnosti  a dobových  poměrů, eliminace  budoucích  soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-19

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/3, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,   jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro  obec  a  katastrální  území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id.  2746/74744  vzhledem k celku na  společných částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména  existence  dobré  víry kupující, reflexe obecných  zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-20

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/4, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,   jehož součástí je budova  č. p.  1096, bytový dům, zapsaném na  listě  vlastnictví  č. 3463 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id. 6362/74744 vzhledem k celku na společných  částech   nemovitosti  v  bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-21

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/5, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí jednotky  je  spoluvlastnický  podíl  o velikosti id. 3517/74744 vzhledem k  celku  na  společných částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-22

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/6, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro obec  a  katastrální  území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický  podíl o velikosti id.  6362/74744 vzhledem k celku na  společných částech  nemovitosti  v  bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-23

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/7, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která je vymezena v pozemku p. č. 366/30  zastavěná  plocha  a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id. 3517/74744 vzhledem k celku  na  společných  částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujících, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-24

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/8, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí jednotky  je  spoluvlastnický  podíl  o velikosti id.  6362/74744 vzhledem k  celku  na  společných částech nemovitosti v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujících, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-25

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/9, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463  pro  obec  a  katastrální  území Letovice, součástí  jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti id.  3517/74744  vzhledem k celku na společných částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-26

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/10, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2, jehož součástí je   budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro  obec  a  katastrální území  Letovice, součástí jednotky je spoluvlastnický podíl o velikosti id. 6362/74744 vzhledem  k  celku  na  společných částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku   20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn],  dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-27

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/11, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,   jehož  součástí  je   budova  č. p.  1096,  bytový dům, zapsaném na listě vlastnictví č. 3463 pro obec a katastrální území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id.  3517/74744 vzhledem  k  celku  na společných částech nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-28

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/13, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je   budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro obec a katastrální území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id.  3517/74744 vzhledem k celku na  společných  částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku   20.000,- Kč  [osobní údaj odstraněn]Věře  Celtové, Letovice,  Zboněk 2, dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-29

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/14, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro  obec a  katastrální   území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2, jehož součástí je   budova č. p. 1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro  obec  a  katastrální  území  Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id.  6362/74744 vzhledem k  celku  na  společných částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,   za   částku   20.000,- Kč   [osobní údaj odstraněn],  dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupující, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-30

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje Dohodu  o  narovnání  a  kupní  smlouvu  o  převodu  vlastnictví  bytové jednotky  č. 1096/15, zapsané  v  katastru  nemovitostí  na  listě  vlastnictví  č. 3464 pro obec a  katastrální  území Letovice,  která  je  vymezena  v  pozemku  p. č. 366/30  zastavěná plocha a nádvoří o výměře  270 m2,  jehož součástí je   budova  č. p.  1096,  bytový  dům, zapsaném   na  listě vlastnictví č. 3463 pro obec a katastrální území Letovice, součástí  jednotky  je  spoluvlastnický podíl o velikosti id. 3517/74744 vzhledem k celku na společných  částech  nemovitosti  v bytovém   spoluvlastnictví,  za  částku  20.000,- Kč [osobní údaj odstraněn], dle přiložené dohody a smlouvy. Důvody pro sjednání nižší kupní ceny, než je cena obvyklá, jsou zejména existence dobré víry kupujícího, reflexe obecných zásad spravedlnosti a dobových poměrů, eliminace budoucích soudních sporů a rizika náhrady škody. Důvody převodu, jsou plnění ze Smlouvy o podmínkách realizace bytové výstavby, včetně pozdějších dodatků.

2021-ZM-19-31

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje nevyužít nabídku předkupního práva Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, územního pracoviště Brno, odloučené pracoviště Vyškov, Masarykovo náměstí 165/16, Vyškov, týkajícího se budovy (stavby pro rodinnou rekreaci) č.e. 14 na pozemku p.č. 2072 v k.ú. Letovice za částku 559.000,- Kč, dle přiložené nabídky.

2021-ZM-19-32

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje podle ustanovení § 80 zákona č. 128/2000 Sb., O obcích (obecní zřízení), v platném znění, uvolněným členům zastupitelstva od 1. ledna 2022 poskytování příspěvku na:

· penzijní připojištění se státním příspěvkem ve výši 900,- Kč měsíčně,

· stravování z rozpočtu města Letovice na jeden oběd ve výši 75,- Kč. Výše stravného v cestovních náhradách se řídí aktuální směrnicí o proplácení cestovních náhrad. Příspěvek nelze uplatnit, pokud vznikl nárok na stravné v souvislosti s pracovní cestou podle zákoníku práce.
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