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Z á p i s

z 1. ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Letovice, konaného dne 3. listopadu 2014 v 16,00 hod. v Kulturním domě v Letovicích

Přítomni:
zastupitelé města
21



občané


55


celkem


76
Starosta města Vladimír Stejskal zahájil ustavující zasedání Zastupitelstva města Letovice vzniklého z komunálních voleb, které proběhly ve dnech 10. - 11. října 2014. Upozornil, že ze zasedání zastupitelstva je pořizován zvukový záznam.

Informoval členy zastupitelstva města, že zápis z 23. zasedání Zastupitelstva města Letovice, které se konalo dne 11. září 2014, byl ověřen, je k nahlédnutí u prezence dnešního zasedání a nebyly k němu vzneseny žádné připomínky.

Podle ust. § 91 odst. 1 zákona o obcích může předsedat ustavujícímu zasedání zastupitelstva dosavadní starosta, případně nejstarší člen zastupitelstva obce do doby, než je zvolen nový starosta nebo místostarosta. Starosta města předal slovo nejstaršímu členovi ZM Letovice panu Bohuslavu Kudovi a požádal ho, aby po zaznění české hymny přišel za předsednický stůl.
Pan Bohuslav Kuda sdělil, že je přítomno všech 21 členů zastupitelstva a zasedání může právoplatně jednat a usnášet se. Dnešní zasedání Zastupitelstva města Letovice bylo řádně svoláno a vyhlášeno.

Předložil program dnešního zasedání ZM, který obdrželi členové ZM společně s pozvánkou i písemnými materiály:
1. Zahájení

2. Volba mandátové komise, návrhové komise a ověřovatelů zápisu 

3. Zpráva mandátové komise  

4. Složení slibu členy zastupitelstva města                                                                                         

5. Volba uvolněných členů zastupitelstva města a ostatních členů rady města

6. Různé
   

7. Diskuse

8. Závěr

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje předložený program jednání. 

(přítomných 21 pro)
K projednávaným bodům programu:

2. Volba mandátové komise, návrhové komise a ověřovatelů zápisu  

Předsedající pan Bohuslav Kuda předložil následující složení mandátové a návrhové komise:

pan Michal Bula 




pan Mgr. Petr Novotný




pan RNDr. Petr Janoušek




paní Ing. Jaroslava Konůpková



  
paní Daniela Ottová
Zastupitelstvo města Letovice schvaluje mandátovou komisi ve složení: Michal Bula, Mgr. Petr Novotný, RNDr. Petr Janoušek, Ing. Jaroslava Konůpková, Daniela Ottová. (přítomných 19 pro, 2 se zdrželi)
Dále doporučil návrhovou komisi ve složení: 

pan Michal Bula 




pan Mgr. Petr Novotný




paní Ing. Jaroslava Konůpková

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje návrhovou komisi ve složení: Michal Bula, Mgr. Petr Novotný, Ing. Jaroslava Konůpková. (přítomných 20 pro, 1 se zdržel)
Předsedající navrhl jako ověřovatele zápisu z dnešního zasedání zastupitelstva pana Mgr. Radka Procházku a pana Mgr. Vlastimila Šimáka.

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Mgr. Radka Procházku a Mgr. Vlastimila Šimáka. (přítomných 21 pro)
Dále předsedající navrhl určit zapisovatelku z dnešního zasedání zastupitelstva města paní Lenku Dvořákovou, zaměstnankyni Města Letovice.

Zastupitelstvo města Letovice určuje zapisovatelkou paní Lenku Dvořákovou. 
 (přítomných 21 pro)
3. Zpráva mandátové komise

Předsedající pan Bohuslav Kuda požádal členy mandátové komise, aby provedli kontrolu mandátů členů zastupitelstva města oproti vydaným osvědčení o zvolení, které předložili členové zastupitelstva před zahájením zasedání. K činnosti mandátové komise byla vyčleněna klubovna č. 1, kam se členové komise odebrali. Do doby návratu mandátové komise přerušil jednání. 
Zástupce mandátové komise pan Michal Bula předložil zprávu komise. Mandátová komise na základě předložených podkladů neshledala závad a osvědčila složení Zastupitelstva města Letovice, které je ustaveno v souladu s výsledky komunálních voleb. Přečetl výsledky voleb dle jednotlivých volebních stran, které získaly mandáty v zastupitelstvu města na období 2014 – 2018.
 Zastupitelstvo města Letovice bere na vědomí zprávu mandátové komise.
 (přítomných 21 pro)
4. Složení slibu členy zastupitelstva města

Dle zákona o obcích skládají členové zastupitelstva města slib před zastupitelstvem města. Předsedající pan Bohuslav Kuda vyzval Mgr. Radka Musila k přečtení slibu. Po přečtení slibu přistupovali členové ZM ke stolku, kde slovem „slibuji“ a svým podpisem tento slib potvrdili. Slib složilo všech 21 členů ZM.

5. Volba uvolněných členů zastupitelstva města a ostatních členů rady města
Předsedající pan Bohuslav Kuda doporučil, aby město Letovice mělo jednoho místostarosty. Dále navrhl, aby pro výkon funkcí starosty a místostarosty, byli tito dlouhodobě uvolněnými členy zastupitelstva města, protože dle zákona o obcích zastupitelstvo města určuje funkce, pro které budou členové zastupitelstva uvolněni.  Nelze vycházet z uvolněných funkcí z předchozího funkčního období. Navrhl také, aby Město Letovice mělo sedmi člennou radu města tak, jak tomu bylo ve všech předešlých volebních období. Navrhl také, aby volba starosty, místostarosty a členů rady města probíhala veřejnou volbou. O všech návrzích bylo hlasováno postupně dle jejich předložení.
Zastupitelstvo města Letovice schvaluje zvolení jednoho místostarosty.
(přítomných 21 pro)
Zastupitelstvo město Letovice v souladu s ust. § 84 odst. 2, písm. k) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, určuje, že pro výkon funkce starosty a místostarosty budou členové zastupitelstva dlouhodobě uvolněni dnem 3. 11. 2014. 
(přítomných 21 pro)
Zastupitelstvo města Letovice v souladu s ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, stanoví pro volební období 2014 - 2018 sedm členů rady města. (přítomných 21 pro)
Zastupitelstvo města Letovice schvaluje volbu starosty, místostarosty a členů rady veřejným hlasováním. (přítomných 21 pro)
Vzhledem k tomu, že zastupitelstvo města rozhodlo o veřejné volbě starosty, místostarosty a členů rady navrhl pan Bohuslav Kuda, aby průběh veřejné volby řídil předsedající. 

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje, aby průběh veřejné volby starosty, místostarosty a členů rady řídil předsedající. (přítomných 21 pro)
Dále informoval předsedající, že volba bude probíhat v pořadí - starosta, místostarosta, členové rady. Jednotliví členové zastupitelstva města mohou předkládat své návrhy. O předložených návrzích se bude hlasovat podle abecedy dle příjmení kandidátů. V případě volby členů rady města bude probíhat postupně na jednotlivá neobsazená místa, a to až do obsazení všech míst v radě. 

Vyzvat členy zastupitelstva, aby předkládali své návrhy na kandidáty na funkci starosty.

RNDr. Janoušek – navrhl za MO ODS Letovice do funkce starosty města pana 

                              Vladimíra Stejskala.
Mgr. Novotný – navrhl do funkce starosty města paní Danielu Ottovou.

Zastupitelstvo města hlasovalo následovně:

· Daniela Ottová – 9 pro, 9 proti, 3 se zdrželi. (usnesení nebylo přijato)

· Vladimír Stejskal – 12 pro, 8 proti, 1 se zdržel
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana Vladimíra Stejskala do funkce starosty města Letovice. 
Předsedající pan Bohuslav Kuda poblahopřál nově zvolenému starostovi města Letovice panu Vladimíru Stejskalovi a předal mu další řízení zasedání zastupitelstva.

Pan Vladimír Stejskal (starosta) poděkoval členům zastupitelstva města za zvolení. Vyjádřil svůj názor na povolební jednání v Letovicích a poděkoval občanům města za hlasy, které mu ve volbách dali. Jako hlavní úkol vidí společnou práci zastupitelstva města pro spokojeného občana.

Dále vyzval členy ZM k předkládání návrhů na obsazení funkce místostarosty. Předložil svůj návrh na funkci místostarosty – Ing. Jiří Palbuchta.

      pí. Ottová – seznámila přítomné s usnesením MO ČSSD, kdy nenominovali žádného 

   zástupce ČSSD na tuto funkci. Upozornila, že pokud Ing. Palbuchta tuto 

   funkci přijme, činí tak proti vůli MO ČSSD.

Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana Ing. Jiřího Palbuchtu do funkce místostarosty města Letovice. (přítomných 12 pro, 8 proti, 1 se zdržel)
Starosta města Vladimír Stejskal vyzval členy zastupitelstva města k předkládání návrhů na obsazení funkce členů rady města. Následně předložil návrh na členy RM – RNDr. Petr Janoušek a Ing. Marek Chládek. 
      p. Řehoř – navrhl za člena RM pana Karla Válka.

      p. Stejskal – navrhl pí. Evu Pařilovou za člena rady města.

      pí. Ottová – informovala, že MO ČSSD nenavrhla na místo člena RM žádného 

                          zástupce.

      p. Stejskal – navrhl za člena RM pana Bohuslava Kudu. 
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana Ing. Marka Chládka do funkce člena rady města Letovice. (přítomných 12 pro, 2 proti, 7 se zdrželo)
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana RNDr. Petra Janouška do funkce člena rady města Letovice. (přítomných 12 pro, 2 proti, 7 se zdrželo)
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana Bohuslava Kuda do funkce člena rady města Letovice. (přítomných 12 pro, 3 proti, 6 se zdrželo)
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, paní Evu Pařilovou do funkce člena rady města Letovice. (přítomných 12 pro, 5 proti, 4 se zdrželi)
Zastupitelstvo města Letovice zvolilo dle ust. § 84 odst. 2 písm. m) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, pana Karla Válka do funkce člena rady města Letovice. (přítomných 12 pro, 6 proti, 3 se zdrželi)
6. Různé

a) Rozpočtové opatření č. 22/2014
Členové ZM obdrželi předem písemně návrh rozpočtového opatření č. 22/2014 (Příloha č. 1). Bližší informace podala vedoucí finančního odboru Ing. Lucie Bousková. Jedná se o průtokový transfer ze státního rozpočtu přes Jihomoravský kraj pro příspěvkovou organizaci Centrum sociálních služeb města Letovice na činnost pečovatelské služby a na činnost Domova pro seniory. Na straně příjmů i výdajů se jedná o stejnou částku:
„Navýšení rozpočtu na straně příjmů o 769.500,- Kč u pol. Dotace pro CSSML (18,3 tis. Kč na PS a 751,2 tis. Kč na DS), oproti navýšení rozpočtu výdajů u odd. 43 Sociální služby a pomoc a společné činnosti v sociálním zabezpečení a politice zaměstnanosti, pol. Dotace z MPSV ve stejné výši.“

Zastupitelstvo města Letovice schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 22/2014 dle písemného materiálu. (přítomných 21 pro)
b) Valná hromada NSZM ČR

Starosta města Vladimír Stejskal informoval členy ZM o termínu Valné hromady Národní sítě Zdravých měst ČR, kde je město členem. Tato valná hromada se koná 5. 11. 2014 v Ostravě. Navrhl pověřit člena ZM pana Bohuslava Kudu zastupováním Města Letovice na této valné hromadě. 
Zastupitelstvo města Letovice pověřuje pana Bohuslava Kudu zastupováním Města Letovice na Valné hromadě Národní sítě Zdravých měst ČR dne 5. 11. 2014.

(přítomných 19 pro, 2 se zdrželi)
c) Zástupce města ve Svazku VaK

Starosta města předložil návrh na stanovení zástupce Města Letovice ve Svazku vodovodů a kanalizací okresu Blansko pro další volební období. 
Ing. Palbuchta – navrhl zástupce Města Letovice ve Svazku VaK – Vladimír Stejskal. 

Zastupitelstvo města Letovice zvolilo zástupcem města ve Svazku vodovodů a kanalizací okresu Blansko starostu města Vladimíra Stejskala. 

(přítomných 12 pro, 3 proti, 6 se zdrželo)
7. Diskuse
      p. Kuda – připomněl výročí úmrtí pana Josefa Novotného, bývalého starosty města 

                      Letovice. Zemřel právě 3. 11. 2008. Vzpomněl na jeho práci ve funkci starosty 

                      města. Vyzval všechny přítomné k minutě ticha.
8. Závěr
Starosta města Vladimír Stejskal poděkoval všem členům zastupitelstva města za projevenou důvěru a zasedání zastupitelstva města ukončil. 
Zasedání skončilo v 17,00 hodin.

Zapsala: Lenka Dvořáková

Ing. Jiří   P a l b u c h t a , v.r.

   Vladimír   S t e j s k a l , v.r.
                         místostarosta

   

               starosta města

--------

