
Pravidla pro poskytování finančního příspěvku z rozpočtu města Letovice na rok 2022 
na, Domovní čistírny odpadních vod“

Cílem poskytování finančního příspěvku (dotace) je prevence či omezení znečištění povrchových a podzemních vod z komunálních zdrojů prostřednictvím realizace domovních čistíren odpadních vod (dále jen „DČOV“), nebo obdobného zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod, a to ve městě a jeho místních částech, kde není z technického či ekonomického hlediska výhledová možnost připojení nemovitostí ke stokové síti zakončené městskou ČOV.

I.

Oprávnění příjemci jsou:

· fyzické osoby vlastnící nemovitost v katastru města Letovice a jeho místních částech.

Výše dotace na jednu DČOV pro kapacitu:

· 2 – 7 EO činí 20.000,-Kč;		(EO = ekvivalentních obyvatel)
· 8 – 15 EO činí 30.000,-Kč;
· 16 - 50 EO činí 60.000,-Kč;

V případě řešení ekologické likvidaci odpadních vod pomocí instalace biofiltru ke stávajícímu septiku bude výše dotace 10.000,- Kč

Pro výši dotace je rozhodná dolní hranice počtu EO stanovená projektem. Podpořené projekty mohou být realizovány od 1. 4. 2022.

II.

Tato pravidla jsou zaměřena na podporu realizace individuálních čistíren odpadních vod v podobě DČOV nebo obdobných zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod pro budovy využívané k trvalému rodinnému bydlení nebo k individuální a komerční rekreaci ve městě a jeho místních částech, kde není z technického či ekonomického hlediska možné připojit nemovitosti ke stokové síti zakončené městské ČOV.

V rámci těchto pravidel budou podporovány DČOV s vypouštěním odpadních vod do vod povrchových, do veřejné dešťové kanalizace, s vypouštěním odpadních vod do vod podzemních, nebo obdobná zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod (septiky s filtrací apod.)

Podpora je poskytována formou dotace z rozpočtu města Letovice, v souladu s těmito pravidly, a na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. Po podpisu veřejnoprávní smlouvy bude dotace vyplacena žadateli až zpětně, tzn. po ukončení realizace projektu a předložení kolaudačního souhlasu příslušného správního orgánu nebo jiného rozhodnutí o uvedení zařízení do provozu.

Žádosti o poskytnutí příspěvku (dále jen žádost) v rámci těchto pravidel pro rok 2022 lze podávat od 3. 5. 2022 do 15. 11. 2022.
Lhůta pro rozhodnutí o žádosti: průběžně
Termín realizace aktivit: 1. 4. 2022 – 30. 11. 2022 (včetně vydání kolaudačního souhlasu).


III.

Způsobilé výdaje - jsou ty výdaje projektu, které zakládají nárok na čerpání příspěvku, tj. mohou být spolufinancovány z rozpočtu města. Výdaje musí být skutečně, účelně, efektivně, oprávněně a nezbytně vynaložené v souvislosti s realizací DČOV či obdobného zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod.
Daň z přidané hodnoty (DPH) může být způsobilým výdajem, pouze pokud příjemce příspěvku nemá nárok na odpočet daně na vstupu.
Způsobilými výdaji jsou:
· nákup zařízení DČOV (typ a dosahované provozní parametry musí být v souladu s požadavky vodoprávního úřadu),
· instalace a zprovoznění zařízení, zahrnující realizace souvisejících stavebních prací a dodávek nezbytných pro instalaci a zprovoznění DČOV (např. zemní práce, zejména přívod odpadní vody, odtok vyčištěné odp. vody, opatření pro zasakování vyčištěných odpadních vod, vybudování přípojky elektrické energie pro zařízení DČOV včetně příslušného jištění).
Způsobilými výdaji nejsou:
- vnitřní rozvody a výdaje, které budou realizovány na budově, využívající DČOV.

IV.

Nezpůsobilé výdaje:
· náklady na projektovou přípravu (projektová dokumentace, zadávací dokumentace, odborné posudky),
· náklady spojené se stavebním a vodoprávním řízením pro povolení a uvedení do provozu DČOV a rovněž správní poplatky spojené se stavbou.

V.

O poskytnutí finančního příspěvku ze strany města bude rozhodováno po předložení žádosti, která bude obsahovat tyto přílohy:
· identifikační a kontaktní údaje žadatele, popis realizované DČOV, informace o vlastnictví budovy napojené na DČOV a způsob jejího využití,
· platné povolení nebo rozhodnutí vodoprávního úřadu o nakládání s odpadními vodami dle zvolené technologie konkrétní DČOV,
· nákladový položkový rozpočet realizované stavby,

· faktury nebo daňové doklady spojené s pořízením DČOV či obdobného zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod (instalace, zprovoznění zařízení včetně 
souvisejících stavebních prací a dodávek nezbytných pro správný chod  DČOV (např. zemní práce, přívod odpadní vody, odtok vyčištěné odpadní vody, opatření pro zasakování vyčištěných odpadních vod, vybudování přípojky elektrické energie pro zařízení DČOV včetně příslušného jištění atd.)
Podmínkou poskytnutí finančního příspěvku na DČOV je skutečnost, že žadatel nemá vůči městu Letovice nesplacené dluhy, případně jiné závazky po splatnosti.
Výdaje musí být uhrazené žadatelem z jeho bankovního účtu, případně v hotovosti,  na základě faktury nebo dokladu o nákupu materiálu. Všechny výdaje musejí být jasně identifikovatelné v položkovém rozpočtu stavby.
VI.

Žadatel, resp. příjemce příspěvku, je povinen umožnit provedení kontroly podpořené DČOV, či obdobného zařízení k individuální ekologické likvidaci odpadních vod na místě realizace stavby včetně kontroly souvisejících dokumentů ze strany obce.
Objem finančních prostředků dotačního programu pro rok 2022 je stanoven na 200.000,- Kč.
Na poskytnutí příspěvku není právní nárok.
Tato pravidla byla schválena 73. Radou města Letovice dne 30.3.2022 usnesením č. 2022-RM-73-33.
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