UPOZORNĚNÍ PRO CIZINCE

Městský úřad Letovice, správce místních poplatků, upozorňuje všechny cizince, kteří mají ohlášen nebo povolen pobyt na území města Letovice nebo místních částí (Babolky, Dolní Smržov, Chlum, Jasinov, Kladoruby, Klevetov, Kněževísko, Kochov, Lhota, Meziříčko, Novičí, Podolí, Slatinka, Třebětín, Zábludov, Zboněk), že jsou podle platných obecně závazných vyhlášek města Letovice povinni hradit městu Letovice místní poplatky. Nejčastěji se jedná o místní poplatek za obecní systém odpadového hospodářství (dále jen „poplatek za odpad“) a místní poplatek ze psa.
Poplatek za odpad jsou cizinci povinni platit:
· z titulu ohlášeného nebo povoleného pobytu na území města Letovice nebo místních částí (jedná se o ohlášení místa pobytu podle zákona o pobytu cizinců na území ČR, zákona o azylu nebo zákona o dočasné ochraně cizinců), a to po celou dobu, po kterou byl jejich pobyt ve městě Letovice nebo místních částech ohlášen nebo povolen. Pokud dojde k ukončení ohlášení nebo povolení pobytu na území města Letovic nebo místních částí, jsou cizinci povinni tuto skutečnost do 15 dnů oznámit správci místních poplatků.
· z titulu vlastnictví nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města Letovic nebo místních částí. 
Poplatek ze psa jsou cizinci povinni platit, pokud mají v držení psa staršího 3 měsíců.

Na základě shora uvedeného Městský úřad Letovice vyzývá všechny cizince, kteří nepodali ohlášení k místnímu poplatku za odpad a k místnímu poplatku ze psa, aby tak neprodleně učinili a aby poplatky ve lhůtách splatnosti uhradili. Povinnost podat ohlášení se vztahuje také na nezletilé děti cizinců, a to prostřednictvím jejich zákonných zástupců. Ohlášení k místnímu poplatku jsou povinni podat i cizinci, na které se vztahuje prominutí místních poplatků za období od 24.2.2022 do 31.12.2022.

Prominutí poplatků: Cizincům přicházejícím do České republiky v souvislosti s válečným konfliktem na Ukrajině bylo placení místního poplatku za odpad, ze psa a z pobytu za období od 24.2.2022 do 31.12.2022 správcem místního poplatku z moci úřední prominuto. Pro rok 2023 rozhodnutí o prominutí místních poplatků z moci úřední vydáno není a cizinci jsou tedy povinni hradit místní poplatky 2023 ve lhůtách splatnosti. V případě, že poplatky nebudou uhrazeny ve lhůtě splatnosti, správce místních poplatků přistoupí k navýšení o jednonásobek neuhrazené částky.

Místní poplatky v roce 2023 upravuje vyhláška města Letovice č. 9/2022, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství (poplatek za odpad), a vyhláška č. 3/2020, o místních poplatcích (ze psa, z pobytu, ze vstupného a za užívání veřejného prostranství), Uvedené vyhlášky se vztahují na cizince i na občana ČR. 
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