

Jakým způsobem je regulována volební kampaň?

	Zákon o volbách do zastupitelstev obcí volební kampaň upravuje zejm. v § 30. 















Pro dny voleb do zastupitelstev obcí je stanoveno, že v objektu, v němž je umístěna volební místnost, a v jeho bezprostředním okolí je zakázána volební agitace a propagace pro volební strany i nezávislé kandidáty. 


	
	Zák. o volbách do Parlamentu v ust. § 16 – § 16i volební kampaň reguluje, přičemž zejména definuje pojem „volební kampaň“, stanoví dobu, podmínky konání volební kampaně a omezení volební kampaně. Mimo jiné zákon stanoví, že výdaje na volební kampaň pro tento typ voleb nesmí přesáhnout částku 2 000 000 Kč vč. DPH za každého kandidáta, účastní-li se pouze I. kola voleb, nebo částku 2 500 000 Kč vč. DPH, účastní-li se kandidát I. i II. kola voleb. Dohled nad financováním volební kampaně zákon svěřuje Úřadu pro dohled nad hospodařením politických stran a politických hnutí, který je příslušný i k projednávání většiny přestupků v oblasti volební kampaně.

Pro dny voleb do Senátu je stanoveno, že v objektu, v němž je umístěna volební místnost a v jeho bezprostředním okolí je ve dnech, ve kterých v těchto objektech probíhá hlasování, zakázána volební agitace pro politické strany, politická hnutí, koalice a kandidáty.

	Pro volby do zastupitelstev obcí zákonem není stanoven zákaz využívání komunikačního média kraje nebo obce nebo právnické osoby, která je ovládaná krajem nebo obcí pro volební kampaň.

Pro volby do zastupitelstev obcí platí zákonem stanovená omezení spočívající v tom, že 
· v době od úterý 20. září 2022 do ukončení hlasování, tzn. do 14:00 hod. soboty 24. září 2022 nesmějí být žádným způsobem zveřejňovány výsledky předvolebních průzkumů; porušení tohoto zákazu je přestupkem;



· členové okrskových volebních komisí a ti, kteří mají právo být přítomni v místnosti, kde okrsková volební komise sčítá hlasy z voleb do zastupitelstev obcí, nesmějí poskytovat informace o průběhu a dílčích výsledcích voleb, a to až do podepsání zápisu o průběhu a výsledku hlasování; zákaz se nevztahuje na informace o počtu voličů, kteří již hlasovali.




	
	Pro volby do Senátu platí zákaz využívání komunikačního média kraje nebo obce nebo právnické osoby, která je ovládaná krajem nebo obcí pro volební kampaň. Porušení tohoto zákazu je přestupkem.

Pro volby do Senátu platí zákonem stanovená omezení spočívající v tom, že
· v době od úterý 20. září 2022 do ukončení hlasování, tzn. do 14:00 hod. soboty 24. září 2022 (v případě II. kola voleb do Senátu od úterý 27. září 2022 do ukončení hlasování tzn. do 14:00 hod. soboty 1. října 2022) nesmějí být žádným způsobem zveřejňovány výsledky předvolebních průzkumů; porušení tohoto zákazu je přestupkem;

· členové okrskových volebních komisí nemohou poskytovat informace o průběhu voleb, a to až do podepsání zápisu o průběhu a výsledku hlasování; zákaz se nevztahuje na informace o počtu voličů, kteří již hlasovali.



V návaznosti na znění § 30 odst. 1 zákona 491/2001 Sb., a blížící se termín voleb do zastupitelstev obcí a Senátu Parlamentu ČR (23-24.9. v případě II.kola 31.9.-1.10.2022), starosta města vyhrazuje pro volební strany v Letovicích a jejich předvolební kampaň následující možnost: 

 výlep na výlepových plochách města - 1x formát A2/volební strana,
 1 strana černobílého tisku v zářiovém Zpravodaji/volební strana.

